

张宁：把梦想交给比赛

“通过每一场比赛，不断提升自己。”张宁说。

2024年1月17日，在对阵卫冕冠军辽宁队时，张宁迎来了自己的又一个“生涯之夜”，全场比赛他交出了38分、7个篮板球、1次助攻和1次抢断的华丽数据。其中，38分为张宁CBA联赛个人得分新高。

张宁的上一个“生涯之夜”，出现在2023年3月18日，

彼时他替补出场，砍下35分、10个篮板和2次助攻，力助山西男篮以119比114险胜南京队。

而在2023年1月5日，张宁8次出手命中6个三分球，全场比赛得到28分，帮助山西男篮以118比107击败山东队。这场比赛一度成为张宁最好的“注解”——他不仅可以立足职业联赛，而且可以打得很好。“上赛季，我在底角有

一个关键三分球没有进，赛季结束后我就一直在这个位置苦练。”击败山东队之后，张宁分享了自己投篮“秘诀”。

28分、35分、38分……力拼每一场比赛的张宁，一步一个脚印不断提升自己。

出生于1997年的张宁，身高1.91米，体重97公斤。大学时期，张宁是北京大学队的头号球星，5年之内3次随队夺得CUBAL（中国大学生篮球

联赛）总冠军，被官方盛赞为“北京大学队史第一人”。

通过选秀加盟山西男篮之后，从学生时代的“明星”，转变为山西男篮的“尖兵”。张宁兼具强壮的身体、出色的脚步和卡位意识，山西男篮需要他在场上承担控球、突破、防守等多项任务。

有球无球，张宁都在积极奔跑；内线外线，都能看到张宁的身影。在永不停歇地奔

跑中，张宁成为山西男篮最核心的球员之一。

2024年1月17日，山西男篮最后时刻被传统劲旅辽宁队逆转，“空砍”38分的张宁难掩遗憾，他再一次坚定“不断提升自己”的目标，重新上路。

记者 杨尔欣 
体坛星报

省煤炭中心医院有一群热爱音乐的老年人

影视榜样年度总评榜揭晓

学府之声合唱团登上央视

《漫长的季节》斩获两项大奖



圆满完成“2024中老年春节联欢晚会”节目录制后，省煤炭中心医院老干部学府之声合唱团凯旋而归。这群热爱音乐的老年人通过努力登上了央视的舞台，迎来人生的高光时刻。记者闻讯进行采访，发现这群可爱的“年轻”老人充满朝气和活力，他们以一种新的生活方式，活出人生的精彩，成为人群中亮眼的“星”。

“我从小就喜欢唱歌，年轻时还跟着专业老师学过声乐，没想到，现在派上了用场。”60岁的闫桂花，说话干脆利索，退休前是省煤炭中心医院妇产科副主任，也是合唱团的发起人之一。

多年前，闫桂花经常去学府公园，与几名喜欢唱歌的朋友一起交流排练。慢慢地，唱歌的队伍逐渐壮大，有医生、老师、国企职工、事业单位退休干部，年龄最小的56岁，

最大的72岁。有人提议，组建一个合唱团，这样更专业，也便于管理。

建一支合唱队伍容易，建一个合唱团并非易事，指挥、团长、钢伴缺一不可。很快，团长人选有了，由国企退休干部孙东富担任，但因没有固定的活动场所和经费来源，吸引不来专业指挥和钢伴。于是，酷爱唱歌又会弹钢琴的闫桂花自告奋勇，担任钢伴和声乐老师。指挥则由我省某高校退休教师陆锡伟担任。很快，合唱团也有了固定活动场所——山西省煤炭中心医院职工活动室。2020年春节前，“山西省煤炭中心医院老干部学府之声合唱团”正式成立。

合唱团成员大多是声乐“小白”，闫桂花带领着大家先从发音、气息控制、声音调节等基础训练开始。经过长时间磨合，大家的演唱水平得到较高提升。2023年8月，

“2024中老年春节联欢晚会”（山西赛区）在太原启动。经过初赛、复赛、半决赛和决赛，合唱团精心打造的歌曲《花又落》在众多节目中脱颖而出，成功入选。2024年1月5日，合唱团一行来到北京星光影视城参加节目录制。录制期间，大家克服了种种困难，全力以赴呈现出最完美的舞台效果，受到组委会的认可。节目将于2024年春节期间在中国教育电视台等平台播出。

“唱歌是全身运动，不仅能带来快乐，还有益身心健康。”合唱团指挥陆锡伟告诉记者，这次合唱团成功登上全国的舞台，无疑是对每个人辛苦付出的一种肯定和鼓舞。希望今后有越来越多喜爱音乐的人加入到队伍中，让这种新的生活方式滋养更多人。

记者 周利芳
通讯员 李媛 文/摄

电视剧《繁花》金曲OST专辑上线

电视剧《繁花》金曲OST专辑于1月18日全网正式上线。

电视剧《繁花》自播出以来热议不断，其中的50多首金曲，带领无数观众回望那个生机勃勃的时代。其中环球音乐的10首经典曲目，此次也以全新方式唱响，致敬时代的变迁。环球音乐这次发行的歌曲中，包括《不再犹豫》《忘情森巴舞》《路边野花不要采》《执迷不悔》《偷心》《喜欢你》《红唇的吻》《光辉岁

月》《My Shawl》《Hand In Hand (excl. Korea)》共10首，皆为大众耳熟能详的音乐作品，每一首都在上

世纪90年代响彻大街小巷。导演王家卫将这10首歌曲作为原声音乐，是与《繁花》大时代背景相契合，是人物内心和经历的写照，更饱含了对那个年代的缅怀。很多观众认为，《繁花》中的每一首原声音乐，与剧情的适配度都超高，“在角色和故事情节中推波助澜，是艺

术与艺术的美妙碰撞！声声都是岁月的沧桑与眷恋。”

环球音乐方面表示，一直以来环球音乐都致力于打造最专业、最深入人心的好音乐，为音乐市场源源不断输入最诚心的歌曲，此次多首歌曲收录于《繁花》金曲OST专辑中，与剧集携手再度出现在大众面前，是环球音乐极为荣幸的，未来环球音乐还将输出更为优质的音乐作品。据《北京青年报》寿鹏寰

金扫帚奖公布初选名单

《超能一家人》入围“大满贯”

1月16日，由《青年电影手册》发起的电影金扫帚奖如约开扫。第十五届金扫帚奖共设置“最令人失望影片”“最令人失望动画电影”“最令人失望导演”“最令人失望编剧”“最令人失望男演员”和“最令人失望女演员”6大奖项。

本届入围“大赢家”非《超能一家人》莫属，“最令人失望影片”“最令人失望导演”“最令人失望编剧”“最令人失望男演员”和“最令人失望女演员”5大奖项悉数入围，是本届金扫帚奖当仁不让的入围“大满贯”。《超能一家人》导演宋阳算是“麻花电影”功勋导演，这次携沈腾等集体跳水，让“麻花电影”延续了金扫帚奖连年大热门的势头。

评选方面依旧采取两轮投票制，首轮网络票选周期为2024年1月16日至2024年1月26日，由广大网民观众投出提名名单，之后再由二轮专业评委以实名计票方式决出最终奖项归属。

据《北京青年报》肖扬